
تسنیم:
رئیسی یکشنبه به ریاض می‌رود

تسنیم نوشت: رئیسی یکشنبه هفته آینده برای 
شرکت در اجلاس سران سازمان همکاری اسلامی 
که به موضوع فلسطین اختصاص دارد به ریاض، 
پایتخت عربستان سفر می‌کند. نشست فوق العاده 
سران سازمان همکاری اسامی به زودی با هدف 
بررسی تحولات فلسطین، توقف جنگ علیه غزه 
و ارسال مستمر امدادرسانی برگزار خواهد شد. به 
گزارش همشهری آنلاین، در رایزنی تلفنی حسین 
امیرعبداللهیان و امیرفیصل بن فرحان وزرای امور 
خارجه ایران و عربستان سعودی بر روی این موارد 
تاکید شده است. بر پایه این گزارش نشست اضطراری 
با درخواست ابراهیم رئیسی و سران برخی دیگر از 

کشورها از جمله عربستان سعودی برگزار می‌شود.
    

سخنگوی وزارت خارجه: 
امکان گسترش دامنه جنگ 

در منطقه وجود دارد
سخنگوی وزارت خارجه گفت: امکان گسترش 
دامنه جنگ در منطقه وجود دارد. ناصر کنعانی، در 
نشست خبری هفتگی خود، افزود: آمریکا نمی تواند از 
یک سو دست رژیم صهیونیستی را برای اقدام جنایت 
جنگی علیه مردم غزه دست باز نگاه دارد و از سوی دیگر 
پیام بدهد که ما خواهان گسترش جنگ نیستیم. 
اگر جامعه بین المللی اقدام فوری و موثر و جدی در 
منطقه انجام ندهد ، امکان گسترش جنگ در منطقه 

وجود دارد.
    

زیردریایی اتمی آمریکا 
به خاورمیانه اعزام شد

نیروی دریایی آمریکا اعلام کرد که یک زیردریایی 
اتمی خود را به خاورمیانه اعزام کرده است.  به 
گزارش خبرگزاری آناتولی، فرماندهی مرکزی آمریکا 
»سنتکام« در شبکه اجتماعی ایکس )توئیتر( نوشت: 
پنجم نوامبر سال جاری میلادی یک زیردریایی اتمی 
کلاس »اوهایو« به منطقه فرماندهی مرکزی این 
کشور رسیده است.  از زمان حمله حماس در هفتم 
اکتبر سال جاری میلادی و عملیات طوفان الاقصی 
علیه شهرک‌های صهیونسیت در اطراف غزه، آمریکا 

دو ناوگروه خود را نیز به منطقه اعزام کرده است.
    

فوت یک متهم امنیتی 
در دادگاه انقلاب تهران

مرکز رسانه قوه قضائیه اعلام کرد:‌ در پی روند 
رسیدگی به یک پرونده با اتهامات امنیتی علیه دو 
متهم که به همراه وکلای خود در دادگاه انقلاب تهران 
حضور داشتند یکی از متهمان که زندانی نبوده و از 
منزل خود به مقصد دادگاه آمده بود، در صحن دادگاه 
حالش به‌هم خورد و متاسفانه با وجود تلاش‌های 
صورت گرفته فوت کرد. یکی از افراد حاضر در صحن 
دادگاه در این رابطه گفت: متهم در حال انجام دفاع از 
خود بود که حالش بد شد. در حضور وکلای حاضر در 
دادگاه که ۴ نفر بودند، پزشک مستقر در دادگاه انقلاب 
بر بالین متهم حاضر شد و بلافاصله اقدامات پزشکی و 
درمانی انجام شد. وی افزود: در حین انجام اقدامات 
درمانی عوامل اورژانس با وجود تلاش‌های گسترده 

قلب متهم از کار ایستاد و فوت کرد.
    

درخواست فوری سیدمحمد خاتمی 
از دبیرکل سازمان ملل

سیدمحمدخاتمی در نامه‌ای به آنتونیو گوترش، 
دبیرکل سازمان ملل متحد، خواستار قطع فوری 
حملات و آتش بس فوری و تمهید شرایط برداشتن 
گام‌های عملی به سوی صلح شد. به گزارش خبرآنلاین 
وی خواستار به کار بردن تمام همت و تلاش دبیرکل 
سازمان ملل متحد درخصوص فجایع انسانی در جنگ 
غزه به حکم مسؤولیت سنگین وی شد. در این نامه آمده 
است: اقدامات نقض بدیهی‌ترین قوانین جنگ و مبانی 
حقوق بین‌الملل بشر دوستانه و مصداق آشکار جنایت 

علیه بشریت، نسل‌کشی و پاکسازی قومی است.
    

نامه جمیله علم‌الهدی به همسران 
روسای‌جمهور ۴۰  کشور اروپایی؛
 از همسرانتان بخواهید...

همسر رئیس دولت سیزدهم در نامه‌ای خطاب به 
همسران روسای جمهور کشورهای اروپایی نوشت: 
از همسرتان بخواهید، قتل کودکان و زنان بی پناه 
فلسطینی را  محکوم کنند و برای برقراری صلح به 
اقدامات فوری و موثری دست بزنند. در بخشی از نامه 
جمیله علم‌الهدی آمده است: بدینوسیله با قلبی آکنده 
از اندوه، جهت همدلی با زنان ستمدیده و کودکان بی پناه 
غزه، از شما می خواهم این رویدادها و نتایجش را قضاوت 
کنید. ما به عنوان »انسان« و بخاطر آنچه در این روزهای 
تلخ در بخش کوچک و زیبایی از سیاره مشترک مان 

زمین، رخ می دهد، شایسته است که شرمسار باشیم.
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بازدید سفر شبانه آنتونی بلینکن، 
وزیر خارجه آمریکا به عراق را ساعتی 
بعد و صبح دیروز محمد شیاع السودانی، 

نخست وزیر عراق در تهران انجام داد!
شیوه غیرمستقیم رابطه ایران و 
آمریکا و واسطه‌گری دیگر کشورها در 
این میان، امر جدیدی نبوده و حتی 
در مذاکرات برجامی دولت رئیسی 
هم بارها شاهد اینگونه رد و بدل شدن 
پیام‌های با واسطه بوده‌ایم. انتخاب عراق 
و دیدارهای بدون فاصله السودانی با 
مقامات آمریکایی و ایرانی بدون تردید 
تنها به رایزنی درباره غزه ختم نشده و 
به احتمال زیاد موضوع گروه مقاومت 
عراقی و به طور خاص »کتائب حزب‌الله« 

محور کلیدی این دیدارها بوده است.

پیام  آمریکا؟   اطلاعی   ندارم
وزیر امور خارجه آمریکا، یکشنبه 
شب و در تور خاورمیانه‌ای خود در 
سفری از پیش اعلام‌نشده وارد عراق 
شد. آنتونی بلینکن، هنگامی که در 
فرودگاه بین‌المللی بغداد فرود آمد، 

جلیقه ضدگلوله پوشیده بود و با یک 
هلیکوپتر »بلک هاوک« به منطقه 
سبز بغداد رفت. او پس از آن در اقامتگاه 
سفیر ایالات متحده حضور یافت و پیش 
از رفتن به دفتر نخست‌وزیر عراق، در 
جریان تهدیدها علیه تاسیسات آمریکا 

در عراق قرار گرفت.
او پس از دیدار با نخست‌وزیر عراق هم 
گفت که »واشنگتن پیام بسیار واضحی 
برای کسانی که نظامیان آمریکایی را 
تهدید می‌کنند ارسال کرده است که این 

کار را انجام ندهید.«
بلینکن افزود که ما خواهان هیچ‌گونه 
رویارویی با ایران نیستیم؛ اما همه 
اقدامات را برای محافظت از نیروها و 

شهروندان خود انجام خواهیم داد.
البته همزمان با این سفر چند ساعته 
گروه‌های حامی مقتدی صدر از یکسو و 
جریان کتائب دو هشدار متفاوت دادند. 
مقتدی صدر از پیروانش خواست تجمع 
اعتراضی برگزار کنند و حداکثر پرچم 
آمریکا و اسرائیل را به آتش بکشانند. اما 
گروه کتائب که آمریکا و غرب به صراحت 
اعلام می‌کنند تحت حمایت ایران است، 
گفته بود که اگر »بلینکن به عراق بیاید با 

حملات گسترده از او استقبال خواهیم 
کرد.« البته حملات پراکنده‌ای هم رخ 
داد که شدت آن به مراتب از لحن بیانیه 

کمتر بود.
نخست‌وزیر عراق هم البته در دیدار 
با وزیر خارجه آمریکا وعده داد عاملان 
حملات راکتی به سه پایگاه نظامی محل 
استقرار نیروهای ائتلاف بین‌المللی 
یعنی پایگاه عین‌الاسد در غرب عراق، 
یک پایگاه نظامی در نزدیکی فرودگاه 
بین‌المللی بغداد، و پایگاه حریر در 

نزدیکی فرودگاه بین‌المللی اربیل را 
تحت پیگرد قرار دهد. السودانی ساعاتی 
بعد از طلوع آفتاب راهی تهران شد تا 
پیام‌های احتمالی را به مقامات ایرانی 

انتقال دهد. 
البته از لابه لای اخبار رسمی دیدارها 
و اظهارات مقامات ایرانی هیچ نکته 
ویژه‌ای که نشان از پاسخ یا واکنش 
تهران به پیام احتمالی آمریکا باشد 

مشاهده نشد.
سخنگوی وزارت امور خارجه 
هم در پاسخ به سوالی درباره اینکه آیا 
نخست‌وزیر عراق حامل پیامی از سوی 
آمریکا بوده است، گفت: »در جریان این 

موضوع قرار ندارم.« 

مقاومت   عراق   و   پیام‌های آمریکا   
به   ایران

در روزهای ابتدایی جنگ غزه نیز جو 
بایدن، رئیس‌جمهور آمریکا از ارسال 
پیام صریح به تهران درباره هدف قرار 
گرفتن نیروهای آمریکایی در عراق و 
سوریه خبر داده بود. دولت آمریکا گفته 
بود که یک رشته حملات عمدتا ناموفق 
علیه پرسنل نظامی آمریکا در عراق و 

سوریه انجام شده است.
وزیر دفاع آمریکا نیز اعلام کرد که 
ارتش این کشور به دو پایگاه نظامی ایران 
در شرق سوریه حمله هوایی کرده است.

پاسخ ایران دفعه قبل هم سکوت 
بود. طبیعی است وقتی مقامات ایرانی 
در رسانه‌ها جواب مستقیمی به 
رئیس‌جمهور آمریکا نمی‌دهند، پاسخ 
به پیغام‌های وزیر خارجه آمریکا نیز در 

سکوت رسانه‌ای انجام شود.
با این حال به نظر می‌رسد جنگ غزه 
فرصتی را فراهم کرده که هم آمریکا و هم 
دولت عراق در خصوص کتائب حزب‌الله 

با ایران صریح‌تر صحبت کنند.

کتائب،   الگویی   لبنانی   در   عراق
کتائب حزب‌الله، سازمانی است که 
هسته اولیه آن در سال ۲۰۰۳ میلادی 
شکل گرفت اما چهار سال بعد با ظهور 
داعش فعالیت نظامی‌اش را رسمی و 
علنی آغاز کرد.  واژه کتائب در عربی به 
معنی گردان‌ها است و حوزه فعالیت 

این تشکیلات عراق و سوریه است. 
کتائب حزب‌الله را می‌توان ستون 
اصلی حشدالشعبی دانست؛ نیرویی 
شبه‌نظامی که از آن به عنوان »بسیج 
مردمی« یاد می‌شود و در سال ۲۰۱۴ 
تشکیل شد. کتائب حزب‌الله ماموریت 
خود را چنین تعریف می‌کند: »اولین 
هدف ما شکست طرح آمریکا در منطقه، 
به‌واسطه شکست اشغال‌گری و اخراج 

تحقیرآمیزشان از عراق بوده و هست.«
فرماندهی این گروه به لحاظ سازمانی 
برعهده جمال جعفر ابراهیم ملقب 
به ابومهدی مهندس است. ابومهدی 
المهندس زاده پدری عراقی و مادری 
ایرانی در بصره بود. دولت آمریکا سال‌ها 
او را در فهرست تروریستی قرار داده بود. 
وزارت خرانه‌داری ایالات متحده آمریکا 
هفتم فوریه ۲۰۰۹ در اطلاعیه‌ای اعلام 
کرد که فرمانده کتائب حزب‌الله  »در 
آغاز دهه ۸۰ میادی در بمب‌گذاری 
سفارت‌‌‌های غربی در کویت دست 
داشته و اقدام به ترور امیر کویت کرده 
بود. ابومهدی مهندس غیابی در کویت 

به این جرایم محکوم شده است.«
ابومهدی از نزدیک‌ترین فرماندهان 
عراقی به شهید قاسم سلیمانی بود و 
همراه با فرمانده سپاه قدس ایران در اثر 
حمله هوایی آمریکا در نزدیکی فرودگاه 

بغداد، به شهادت رسید.
ابومهدی مهندس پیش‌تر گفته 
بود: »نیروهای بسیج مردمی از حمایت 
مستقیم و اساسی ایران برخوردارند 
و این اقدام به درخواست دولت عراق 
انجام می‌شود«. همچنین گفته بود 
»همان‌طور که عربی زبان قرآن است، 

زبان فارسی هم، زبان انقلاب است.«
کتائب در بیانیه‌ها و موضع‌گیری‌های 
خود حتی پس از شهادت ابومهدی 
المهندس به گونه‌ای رفتار می‌کند که 
خط ارتباطی با تهران را نمایان کند. به 
طور مثال در حادثه شاهچراغ در بیانیه‌ای 
این گروه اعلام کرد: »مملکت شرارت، 
عربستان سعودی به نقش کثیف و 
تحریک‌آمیز خود علیه جمهوری اسلامی 
ایران پافشاری کرده و ماشین رسانه‌ای 
کثیف خود- در تمامی زبان‌ها- را برای 
متشنج کردن وضعیت در شهرهای امن 

به راه انداخته و از هر اتفاقی برای تضعیف 
نظام اسلامی بهره‌برداری می‌کند.« 

آنها اعلام کرده‌اند در دولت السودانی 
هیچ نقشی ندارند ولی پیگیر موضوع 
شهادت قاسم سلیمانی و ابومهدی 
المهندس خواهند بود: »کتائب ضمن 
تاکید بر ضرورت گرفتن انتقام خون حاج 
قاسم سلیمانی و ابومهدی المهندس، 
اعلام می‌کند که در دولت جدید عراق 
حضور ندارد و هیچ پست امنیتی و مدنی 

در آن نخواهد داشت.«

واقعیت‌های   عریان   جنگ
جنگ واقعیت‌های آشکار و صریحی 
دارد که با روزهای رجزخوانی در میدان 
بی‌نبرد متفاوت است.  هرچند آیت‌الله 
محسن اراکی، عضو شورای عالی حوزه 
علمیه گفته که طبق قوانین الهی غزه 
به زودی پیروز خواهد شد و تاکید کرده 
که »پیروزی جبهه مقاومت طولانی 
نخواهد بود و ما ان‌شاءالله طی روزهای 
آینده شاهد آن خواهیم بود و زمانی که 
پیروزی حاصل شود، زخم‌ها درمان 
خواهد شد.« اما واقعیت همان است که 
حسین جلالی، نماینده همدان گفته 
است: »اعزام نمایندگان به غزه هرگز 
قرار نیست عملیاتی شود، چون ایران 
نمی‌خواهد دخالتی در جنگ کند. این 

اعلام آمادگی نمادین است.«
هدف مشترک ایران و آمریکا برهم 
نخوردن موازنه قدرت در منطقه است. 
آمریکا هیچ علاقه‌ای به گسترده‌تر شدن 
جنگ ندارد. ایران هم از روز اول تکلیفش 
را با این جنگ مشخص کرده و هر روز 
تلاش می‌کند فاصله خود را از تصمیمات 
گروه‌های مقاومت بیشتر کند. سخنرانی 
سید حسن نصرالله هم نشان داد که 
حزب‌الله فعلا برنامه‌ای برای ورود به 
جنگ ندارد. کنترل کتائب شاید یکی 
از آخرین مراحل دور کردن تنش از 

منطقه باشد.

گمانه‌ای از چرایی سفر سرزده نخست‌وزیر عراق به ایران بعد از دیدار با بلینکن

گریز از ترکش‌های جنگ غزه از رهگذر کنترل کتائب
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طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

 دیدارهای بدون فاصله 
السودانی با مقامات 

آمریکایی و ایرانی بدون 
تردید تنها به رایزنی درباره 
غزه ختم نشده و به احتمال 
زیاد موضوع گروه مقاومت 

عراقی و به طور خاص »کتائب 
حزب‌الله« محور کلیدی این 

دیدارها بوده است

هدف مشترک ایران و 
آمریکا برهم نخوردن موازنه 

قدرت در منطقه است. 
آمریکا هیچ علاقه‌ای به 
گسترده‌تر شدن جنگ 

ندارد. ایران هم از روز اول 
تکلیفش را با این جنگ 
مشخص کرده و هر روز 

تلاش می‌کند فاصله خود 
را از تصمیمات گروه‌های 

مقاومت بیشتر کند

رئیس جمهور با بیان اینکه جمهوری اسامی ایران از هر 
تلاش مشترک جهانی برای آتش‌بس فوری، رفع محاصره و 
امدادرسانی به مردم مظلوم غزه حمایت می‌کند، تاکید کرد: 
تداوم کشتار مردم فلسطین خون همه ملت‌های آزاده جهان را 
به جوش آورده است و تبعات این کشتار پیامدهای فرامنطقه‌ای 

خواهد داشت.
سید ابراهیم رئیسی عصر دوشنبه در پاسخ به تماس تلفنی 
»نارندرا مودی« نخست وزیر هند با اشاره به جنایات اخیر رژیم 
صهیونیستی در غزه، هرگونه تحلیل این وقایع به دور از توجه به 
ریشه‌های آن را ناعادلانه و غیرواقع‌بینانه دانست و با بیان اینکه 
کشتار زنان و کودکان مظلوم و بی‌گناه، حمله به بیمارستان‌ها، 
مدارس، مساجد، کلیساها و مناطق مسکونی از نگاه هر انسانی 
محکوم و غیرقابل پذیرش است، تصریح کرد: گروه‌های مقاومت 
فلسطینی حقی مشروع در مقابله با اشغالگری رژیم غاصب 
صهیونیستی دارند و همه کشورها باید از مبارزه ملت فلسطین 

برای آزادی و رهایی از سرکوب حمایت کنند.
رئیس جمهور عملیات خودجوش اخیر مقاومت اسلامی 

فلسطین را پاسخی طبیعی به سیاست‌ها و اقدامات جنایتکارانه 
رژیم صهیونیستی در غصب و اشغال سرزمین فلسطینیان، 
کشتار کودکان و زنان و هتک حرمت مقدسات ملت فلسطین 
دانست و گفت‌: چگونه است که مبارزه کشورهای اروپایی در برابر 
آلمان نازی اقدامی پسندیده و قهرمانانه است، اما مقاومت ملت 
فلسطین در برابر رژیم کودک‌کش و جنایتکار صهیونیستی 

محکوم و امری نکوهیده؟!
رئیسی آمریکا را به‌دلیل حمایت مالی، تسلیحاتی و 
اطلاعاتی همه‌جانبه از رژیم صهیونیستی و همچنین وتوی 
قطعنامه‌های شورای امنیت برای پایان بمباران غزه، شریک 
اصلی صهیونیست‌ها در این جنایات دانست و با اشاره به رویکرد 
مزورانه غرب در ارائه تصویری نادرست از تحولات غزه به‌منظور 
همراه کردن دیگر کشورها برای کوچ اجباری ملت فلسطین به 
بهانه ادعای مبارزه با تروریسم تصریح کرد: کشتار دسته جمعی 
مردم غزه ضدبشری‌ترین جنایت در قرن بیست و یکم است که 

باید سریعا متوقف شود.
رئیسی در ادامه با یادآوری سابقه مبارزاتی ملت هند 

در برابر استعمار غرب و جایگاه این کشور به‌عنوان یکی از 
بنیانگذاران جنبش عدم تعهد در دنیا، تصریح کرد: امروز از 
هند انتظار می‌رود که از تمام ظرفیت‌های خود برای پایان 
 یافتن جنایتگری صهیونیست‌ها بر علیه مردم مظلوم غزه 

استفاده کند.
ئیس جمهور با بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران از هر تلاش 
مشترک جهانی برای آتش‌بس فوری، رفع محاصره و امدادرسانی 
به مردم مظلوم غزه حمایت می‌کند، تاکید کرد: تداوم کشتار 

مردم فلسطین خون همه ملت‌های آزاده جهان را به جوش آورده 
است و تبعات این کشتار پیامدهای فرامنطقه‌ای خواهد داشت. 
رئیس جمهور ضمن تاکید بر اهمیت کریدور شمال-جنوب 
و منافع آن برای همه کشورهای منطقه، تاکید کرد که انتظار 
می‌رود هند برای تقویت همکاری‌های پایدار اقتصادی، از جمله 

در بندر چابهار سرمایه‌گذاری جدی داشته باشد.

نقش ایران را در پایان بخشیدن به جنگ غزه 
بسیار مهم می‌دانیم

نخست وزیر هند نیز در این گفتگوی تلفنی ضمن ابراز نگرانی 
از وضعیت بغرنج ساکنان غزه بر اثر حملات رژیم صهیونیستی، 
از مواضع حمایتگرانه و روشنگرانه رئیسی در تببین درست و 
واقعی تحولات فلسطین تشکر کرد و ضمن محکومیت کشتار 
غیرنظامیان توسط رژیم صهیونیستی گفت: هند بر توقف 
این حملات و بازگشایی گذرگاه‌ها برای ارسال کمک‌های 

بشردوستانه به مردم غزه تاکید دارد.
»نارندرا مودی« با اشاره به تلاش‌های دیپلماتیک برای پایان 
یافتن بمباران‌های غزه و همچنین جلوگیری از گسترش دامنه 
بحران به دیگر نقاط منطقه تصریح کرد: امروز همه وظیفه داریم 
برای پایان پذیرفتن کشتار زنان و کودکان غزه و کمک‌رسانی به 
آنها هر آنچه در توان داریم به انجام برسانیم و در این رابطه نقش 

جمهوری اسلامی ایران را بسیار مهم و موثر می‌دانیم.

رئیسی در تماس تلفنی با نخست وزیر هند:

تداوم کشتار مردم فلسطین تبعات فرامنطقه‌ای خواهد داشت

گزارش

نماینده مردم تهران در مجلس در تذکری خطاب به رئیس‌جمهور، گفت: یک ماه 
قبل دفتر شما به وزیر نفت نامه نوشت و تاکید کرد دو مدیر ارشد نفتی ۲۴ ساعته کنار 
بروند اما وزیرتان استعفاء داد و چند روز در خانه نشست، این تعلل گشت ارشاد مدیران 
را بی‌خاصیت خواهد کرد. حال به این فهرست آن پدر و پسر، این معاون دورو را نیز 

اضافه کنید.
به گزارش ایلنا، مالک شریعتی نیاسر در مجلس شورای اسلامی در جلسه صحن 
علنی نوبت عصر امروز ۱۵ آبان مجلس شورای اسلامی و در جریان بررسی جزء ۲ بند ب 
ماده ۴۶ لایحه برنامه هفتم توسعه و در خصوص تکالیف دولت برای استفاده از سوخت 
های جایگزین بنزین از جمله LPG، گفت: پیش از ظهر هم من مطمئن بودم که این بند 

رأی نمی‌آورد و من عامدانه صحبت‌های آقای اوجی را پخش کردم تا نکاتی را مطرح کنم. 
دیشب آقای سالاری معاون وزیر نفت برخلاف وعده قبلی برای اجرای قانون با تعدادی 

از همکاران تماس گرفته و نکاتی وارونه مطرح کرده و خواستار رأی منفی شده است.
وی افزود: ایشان پیشتر به خود بنده گفته بود من موافق این موضوع هستم اما برخی 
از مدیران ارشد وزارت نفت مخالف این موضوع هستند و کمک مجلس را خواستند و 

تماس اخیر ایشان دورویی و نفاق است.
عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: در زمان آقای زنگنه این 
موضوع حذف شده بود و سال قبل دوستان به ما گفتند که ما می‌خواهیم این موضوع را 
اجرا کنیم اما دیگران اجازه نمی‌دهند. نماینده مردم تهران، شمیرانات، ری، اسلامشهر و 

پردیس در مجلس در بخش دیگری از صحبت‌های خود خطاب به رئیس‌جمهور، گفت: 
به درستی گشت ارشاد مدیران را آغاز کردید تا مدیران غیرتحول خواه را کنار بگذارید 
و در مواردی اقدامات خوبی نیز انجام شد اما ظاهرا در وزارت نفت کارتان گره خورده 
است. سال قبل درباره یک معاون وزیر نفت گفتید پسر رفت پدر هم برود اما پدر همچنان 
پیگیر اعزام پسر است. وی تاکید کرد: به صراحت اعلام می‌کنم افرادی در وزارت نفت 
مانع نجات کشور از بلبشو قاچاق سنگین گاز مایع هستند و عامل باقی ماندن مردم در 
نابسامانی توزیع LPG هستند که ۲۰ روز پیش منجر به انفجاری در کرج شد و بعضی 
از مردم دچار مشکل شدند. این نماینده مردم در مجلس در پایان گفت: از ابتدا پیگیر 

حقوق مردم بودم و از تخریب‌ها نخواهم ترسید.

شریعتی در تذکری خطاب به رئیس جمهور:

آقای رئیسی! یک ماه پیش به وزیر نفت نامه نوشتید دو مدیر کنار بروند اما وزیر استعفا داد و خانه‌نشین شد


